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Program:

1. deň – prílet do Dublinu a v popoludňajších ho-
dinách prehliadka hlavného a najväčšieho írskeho 
mesta, ktoré je plné vikingskej a keltskej histórie. 
Začiatok prehliadky pri Leinster House, budova po-
stavená v 18. storočí ako sídlo vojvodu z Leinsteru sa 
neskôr stala oficiálnym sídlom írskeho parlamentu. 
Pokračovanie k Dublin City Hall, radnici, ktorá je 
nielen historickým, ale aj politickým centrom mesta, 
a  kde sa konali mnohé významné udalosti. Po pre-
hliadke mesta v podvečerných hodinách presun do 
štvrte Temple Bar, ktorá je známym centrom dublin-
skej zábavy plnej barov, reštaurácií, írskeho folklóru 
a hudby. Po dni plnom zážitkov ubytovanie a nocľah.

2. deň – raňajky, pokračovanie v objavovaní Dublinu. 
Prvým miestom je Christ Church Cathedral, naj-
staršia dublinská budova, ktorá pochádza z 11. sto-
ročia a ukrýva fascinujúcu históriu. Následne  Saint 
Patrick‘s Cathedral, najväčší kostol v Írsku, ktorého 
historická a architektonická hodnota ohromí každého 
cestovateľa. Pokračovanie prehliadky k Dublinského 
hradu, ktorý je symbolom histórie a moci, ďalej 

Trinity College, kde študoval svetoznámy spisovateľ 
Bram Stoker, ktorého preslávil najmä román Dracula. 
Popoludňajšia návšteva Guinness Storehouse, 
s  možnosťou ochutnávky írskeho piva v presklenom 
Gravity Bare, ktorý ponúka úchvatný výhľad na 
celý Dublin. Vo večerných hodinách návrat do hotela 
a nocľah.

3. deň – raňajky, transfer k Moherským útesom 
(Cliffs of Moher), ktoré ponúkajú jedinečný výhľad na 
Atlantický oceán a ostrov Aran. Útesy dosahujú výšku 
až 214 metrov a sú jedným z najkrajších prírodných 
divov Írska a zároveň ideálnym miestom na fotogra-
fovanie a prechádzky. Po návšteve útesov zástavka 
v dedinke Doolin, známej pre svoju typickú írsku 
atmosféru a tradičnú hudbu. Je to ideálne miesto na 
krátky odpočinok, obed a nákupy v miestnych obcho-
díkoch. Návrat do Dublinu cez región Burren. Známa 
„mesačná krajina“ s národným parkom, vápencovými 
skalami a starobylými kamennými hrobkami z doby 
kamennej. Vo večerných hodinách návrat do hotela 
a nocľah.

4. deň – raňajky a pokračovanie prehliadky St. 
Stephen’s Green, jedného z najkrajších mestských 
parkov v Dubline. Tento park je oázou pokoja, plný ze-
lene, jazierok a sochárskych diel. Prechádzka parkom 
umožní na chvíľu uniknúť z ruchu mesta a vychutnať 
si jeho prírodné krásy. V okolí sa nachádza aj Grafton 
Street, ulica, ktorú možno považovať za jednu z naj-
rušnejších a najživších v Dubline. Počas prechádzky 
možnosť nakúpiť typické suveníry, ako je írska vlna, 
porcelán, čaj alebo rôzne ručne vyrábané predmety. 
Návrat do hotela, vyzdvihnutie batožiny a transfer na 
letisko.
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